
Referat fra bestyrelsesmøde i Fjordløberne den 7. april 2015 

1. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 

Bestyrelsen godkendte referatet. 

2. Evaluering af Færgelundsløbet  

Torben: det var en skam, at der ikke var flere tilmeldte i år. Der blev vendt forskellige optimeringsmuligheder med 

henblik på flere deltagere/bedre økonomi i løbet: 

 Man kan overveje at droppe chippen som koster 24 kr. pr. deltager. 

 Løberne kan få lov til selv at vælge distance. 

 Udsende en pressemeddelelse inden løbet, annoncere 

 

Derudover oplyste Jan at Fri Cykler gerne vil betale for en annonce i Lokalavisen næste år. Og der var enighed i 

bestyrelsen om at løbet stadig skal eksistere. Til næste år har vi det nye løbsudvalg som kan kaste sig over opgaven 

med bl.a. at få flere deltagere med. 

 

3. Information fra ranglisteudvalget 

Udvalget består af Paw Sejersten, Susie Dannemand, Danny Danielsen og desuden i opstartfasen Jannie Petersen. 

Udvalget havde ud over et oplæg til en årlig rangliste også et forslag til et årligt klubmesterskab med. 

 

Susie og Paw fremlagde oplægget. I den årlige rangliste bliver der indlagt et klubmesterskab som skal evalueres efter 

første år. Der vil kunne blive op til 16 klubmestre. Man skal løbe tre forskellige distancer for at kunne deltage i 

klubmesterskabet. Den historiske rangliste også kaldet All Time High blev det besluttet at bibeholde, med top 10 i hver 

kategori. Bestyrelsen tilsluttedesig udvalgets oplæg. Jannie og Susie udarbejder en formular man kan udfylde på 

hjemmesiden, når man har løbet et løb man gerne vil have på ranglisten, hvis udvalget allerede har informationen. 

Reglerne bliver lagt på hjemmesiden snarest. 

 

4. Instruktør og trænerudvalg 

Udvalgets primære formål er koordinering, fælles fodslag og erfaringsudveksling på tværs af holdende. Henrik Lang og 

Søren Tougaard er tovholdere og vil snarest indkalde til det første møde. Resten af udvalget består af: Bjarne Asbahr, 

Hans Erik Jensen og John Lauersen. Der var enighed om, at det ville være godt hvis Pina fra begynderholdet og Jens 

Peter fra hold 5 også havde lyst at være med i udvalget. 

 

5. Løbsudvalg 

Udvalget består af: Jannie Petersen, John Lauersen, Helle Bertram, Peter Nagel, Jan Mathiesen og Torben Hansen. 

Torben tog bolden med at være tovholder og mødeindkalder. Sillebroløbet nærmer sig, og vi var enige om at udvalget 

skal i gang med at arbejde nu. Hans Erik og John har bud på en rute hvor man kan genbruge officials, og som samtidig 

er meget publikumsvenlig OG går gennem Ådalen. Rutens endelige udformning skal besluttes på første møde (dog skal 

det allerførst sikres, at vi kan få politihjemmeværnet til at stå for sikkerheden på de kritiske steder). 

6. Aktivitetsudvalget 

Udvalget består af: Lisbeth Vinter, Lars Juul, Peter Nagel, Carsten Nielsen og Torben Hansen. 

Torben oplyste følgende: 

 

 Zagreb-turen – der er ca. 10 tilmeldte dags dato 

 31. maj mødes vi hos Solveig og løber en fælles hyggetur 

 5. juni er der fællestur til Frederiksberg natløb – selvbetaling 

 12. juni er der Leg i byen, og aktivitetsudvalget finder på en aktivitet 

 16. juni er der Parkstafet – gratisløb 

 

 

 

10. april 2015 / Jannie Petersen 


